



敢“享”敢超越

广汽传祺 GA8 2017 款信阳上市会圆满成功



信阳消息 (记者 王红霞)5月20日,广汽传祺2017款GA8“敢享敢超越”信阳上市盛大开启!记者与现场数百人共同见证传祺GA8傲视巅峰,震撼上市!

传祺GA8 2017款延续光影雕塑2.0设计美学,超5米的车身配以流云式腰线,全LED大灯,2米9的超长轴距,1米91的超宽车身设计,标配PM2.5空气净化系统,享受同级罕见的

5年/15万公里超长质保,为用户创造最优异的服务体验和最安心的用车感受!

与此同时,传祺GA8 2017款配备全新Ti POWER 280T高效涡轮增压发动机,匹配6速手自一体变速箱,动力强劲平顺;铝合金独立悬挂,新增7英寸全彩液晶仪表,360°全景泊车影像系统,配以全方位智能驾驶辅助安全系统,让安全一路随行!

上市会活动当天,为感谢祺粉儿们多年的支持与厚爱,广汽传祺信阳骏海店的团购会,在新车亮相的同时,也为现场消费者送上实实在在的购车优惠!

广汽传祺持续高额回馈、感恩大促,源于对品牌持续高增长的信心。据悉,广汽传祺购置税补贴政策延续至本月31日,这意味着5月是半税抢购传祺明星车型的最佳时机!

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

地毯霉变易被忽视

汽车长时间停放要注意五大保养

长期停驶的车辆,会因为受到大气侵蚀而使各总成和机构的技术状况逐渐变坏,以致失去原有的技术性能。为了减轻这种不良影响,车主应该经常对停驶的车辆进行必要的养护工作,以使其处于良好的性能状况。

1.防止橡胶制品的老化变质

汽车上的橡胶制品,如轮胎、传动带以及防尘罩等,经常会发生老化、膨胀或者为形现象,致使性能变坏,使用寿命变短。

橡胶制品老化,主要是由于橡胶属于不饱和的高分子碳氢化合物,容易吸收空气中的氧而氧化,同时硫化橡胶还有一定的透气性,氧容易进入内部起氧化作用。特别是直射阳光,能促使橡胶迅速老化。橡胶制品被汽油、机油沾污后,会导致体积膨胀,胶质变松,弹性下降。

为防止橡胶制品的老化,

应避免阳光直接照射及矿物油接触。

2.防止金属生锈

锈蚀主要是空气中的水分、氧气以及腐蚀性物质的共同作用造成的。因此,对于长期停驶的汽车,应保持金属表面清洁。停放车辆的车库内应经常保持通风,使空气相对湿度保持在70%以下。需及时清除汽车上的灰尘、脏物和水分。在易锈蚀的部位和机件表面应涂以机油、润滑油或者用油纸包扎起来。对于各总成机构上的孔隙,应加以密封,避免空气、水分和灰尘进入内部。

3.防止棉麻制品的霉烂及地毯等霉变

这些东西都很容易吸收水分。特别是在潮湿地区和阴雨季节,更易受潮霉变。因此车主应对车上的棉麻制品经常检查,适

时晾晒,保持干燥。

4.防止汽油的抗爆性能降低

汽油的抗爆性能决定于汽油辛烷值的高低。汽车长期停驶,汽油的辛烷值会随着轻质成分的损失和胶质含量的增加而下降,从而使其抗爆性随之降低。因此,汽油油箱要严密封闭,并且避免温度过高。汽油储存的时间最好不要太长。

5.经常检查发动机的工作状况

每月至少起动发动机一次,怠速运转4mm-5min,检查发动机的运转情况。如有异常现象,需及时调整、维修。

另外,还要经常检查蓄电池。蓄电池的电解液液面必须高于极板10mm-15mm,不足时应及时添加蒸馏水,应保持电量充足,必要时应对蓄电池充电。

(据华龙网)

集销售服务于一体

东风雪铁龙信阳合众致信4S店盛大开业



信阳消息 (记者 王红霞)5月21日,东风雪铁龙信阳合众致信4S店盛大开业!活动现场,合众集团领导及媒体朋友,雪铁龙新老客户,分别莅临现场参加庆典活动,和4S店全体员工共同见证东风雪铁龙信阳合众致信4S店激动人心的时刻。

据了解,东风雪铁龙信阳合众致信4S店是合众集团在信阳市成立的集整车销售、零配件供应、售后服务、信息反馈于一体的东风雪铁龙标准化4S店。

至此,去除了广大东风雪铁龙新老客户在信阳没有新车销售、售后服务的烦恼。从盛典开业起,信阳合众致信4S店将使信阳市东风雪铁龙用户同步享受国际品质的产品和服务,为全市东风雪铁龙用户做好优质服务。